
نام و نام خانوادگی:

اندازه ی سطح و مساحت(فصل 5 بخش 4 و 5) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

الف) قطعه های 1 و 2 با هم ، قطعه های 3، 5 و 7 با هم  و قطعه های 4 و 6 با هم ، هم مساحت هستند.

ب) بیش ترین مساحت: قطعه های 1 و 2                     کم ترین مساحت: قطعه های 4 و 6 

گزینه درست: nullسوال 1

2

 اندازه ی ضلع مربع، سانتی متر   3 = 1 - 4

مجموع اندازه ی تمام ضلع های مربع، سانتی متر 12 = 3 + 3 + 3 + 3

مجموع اندازه ی تمام ضلع های مستطیل، سانتی متر 20 = 4 + 6 + 4 + 6

اختلاف بین دو مجموع  8 = 12 – 20

گزینه درست: 0سوال 2

3

با توجه به شکل اضلاع مستطیل کوچکتر به صورت روبه رو مشخص است.

مساحت مستطیل کوچک تر 

گزینه درست: 0سوال 3

⇒ 6 × 1 = 6
= 5 − (2 + 2) = ر1 کوچک ت مستطیل عرض

= 8 − (1 + 1) = ر3 کوچک ت مستطیل طول
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4

 

مجموع مساحت دو مربع، سانتی متر مربع

مساحت باقی مانده از کاغذ، سانتی متر مربع                         مساحت مستطیل، سانتی متر مربع  

گزینه درست: 0سوال 4

} 4+1=5 
 مساحت مربع کوچک تر، سانتی متر مربع      1=1×1
مساحت مربع بزرگ تر، سانتی متر مربع       4=2×2

21 − 5 = 167 × 3 = 21

5

سانتی متر مربّع 40 = 5 × 8 :مساحت مستطیل

 سانتی مترمربّع 10 = 2 × 5 :مجموع مساحت     و          سانتی مترمربّع 12 = 4 × 3 :مجموع مساحت

 سانتی مترمربّع 22 = 10 + 12 : مجموع مساحت         و

سانتی مترمربّع 18 = 22 – 40 : مساحت قسمت سفید

گزینه درست: nullسوال 5

6

سانتی مترمربّع 72 = 8 × 9 : مساحت مقوا

سانتی مترمربّع 12 = 4 × 3 : مساحت یک عکس

سانتی مترمربّع 60 = 12 + 12 + 12 + 12 + 12 : مساحت کل عکس ها

 سطحی از مقوا که خالی می ماند، سانتی مترمربّع 12 = 60 - 72

گزینه درست: nullسوال 6

7

42 = 6 × 7 = عرض × طول = مساحت مستطیل

9 = 3 × 3 = مساحت مربع

33 = 9 – 42 = مساحت قسمت رنگی

گزینه درست: nullسوال 7
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8

اگر ضلع مربع کوچک را یک سانتی متر و ضلع مربع بزرگ را 5 سانتی متر در نظر بگیریم، مساحت مربع کوچک برابر یک و مساحت

مربع بزرگ 25 می شود.(راه حل) پس مساحت مربع بزرگ 25 برابر مساحت مربع کوچک است.

گزینه درست: nullسوال 8

9

                                        2 × (عرض + طول) = محیط مستطیل

               2 × (عرض + 8) = 28 → 2 ×  (عرض + طول) = 28

                                                              عرض + 8 = 14

                                            سانتی متر 6 = 8 – 14 = عرض

 سانتی متر مربع 48 = 6 × 8 = عرض × طول = مساحت مستطیل

گزینه درست: nullسوال 9

10

سانتی متر    محیط شکل

 سانتی متر مربع   مساحت 

سانتی متر مربع   مساحت 

سانتی متر مربع    مساحت 

سانتی متر مربع   مساحت کل شکل

گزینه درست: nullسوال 10

= 9 + 6 + 1 + 4 + 3 + 8 + 5 + 2 = 38

= 5 × 2 = 10

= 3 × 10 = 30

= 1 × 6 = 6

= 10 + 30 + 6 = 46
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 محیط

        مساحت مستطیل (1)

        مساحت مستطیل (2)

مساحت قسمت هاشور خورده                    

 

گزینه درست: nullسوال 11

⇒ 5 + 2 + 3 + 3 + 2 + 5 = 20

⇒ 2 × 3 = 6

⇒ 3 × 2 = 6

⇒ 6 + 6 = 12

12

(عرض + طول )=محیط مستطیل           

              عرض  طول = مساحت مستطیل

متر  =محیط

= مساحت              مترمربّع  

گزینه درست: nullسوال 12

×2

×

(26 + 7) × 2 = 33 × 2 = 66

26 × 7 = 182

13

مساحت کل مقوا →  سانتی متر مربّع 

 مساحت مربع بریده شده →  سانتی متر مربّع  

36-9= 27 سانتی متر مربع از مقوا باقی مانده است. →  سانتی متر مربّع 

 

گزینه درست: nullسوال 13

9 × 4 = 36

3 × 3 = 9

27
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14

عرض × طول  = مساحت مستطیل

 مساحت مستطیل بزرگ

 مساحت مستطیل کوچک

خودش × یک ضلع = مساحت مربع

 مساحت مربع

 مساحت کل 

گزینه درست: nullسوال 14

= 14 × 8 = 112

= 9 × 4 = 36

= 3 × 3 = 9

= 112 + 36 + 9 = 157
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15

ابتدا مساحت کل شکل را به دست می آوریم و سپس مساحت قسمت رنگی را از آن کم می کنیم. شکل مقابل از یک مستطیل و یک

مربّع تشکیل شده است. داریم:

9 = 3 × 3 = مساحت مربّع ؛  18 = 2 × 9 = مساحت مستطیل.  (27 = 9 + 18 = مساحت کل)

شکل زیر نیز از دو مستطیل تشکیل شده است. داریم:

3 = 1 × 3 = مساحت مستطیل (1) ؛  4 = 1 × 4 = مساحت مستطیل (2)

بنابراین داریم:

 7 = 4 + 3 = مساحت قسمت رنگی

 20 = 7 – 27 = مساحت برگه ی مقوایی باقی مانده

گزینه درست: nullسوال 15

16

 

 

                        محیط                                                                     

                                                                           محیط

     طول  عرض  مساحت مستطیل بالایی

                               مساحت مستطیل پایینی            

                                      مساحت کل 

                                                                                                          

گزینه درست: nullسوال 16

= 11 + 2 + 4 + 3 + 5 + 3 + 2 + 2

= 32

= 11 × 2 = 22×=

= 5 × 3 = 15

= 15 + 22 = 37
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=مساحت مستطیل

=مساحت مربع

=مساحت قسمت رنگی

گزینه درست: nullسوال 17

9 × 4 = 36

2 × 2 = 4

36 − 4 = 32

18

 

                                     محیط (الف

 عرض × طول = مساحت (ب

                                                                                            مساحت کل

گزینه درست: nullسوال 18

= 3 + 7 + 5 + ( ) + 8 + ( ) = 644 + 2 + 8  
14

8 + 3 + 2 + 3 + 4 + 7  
27

→ 3 × 7 = 21 , 4 × 3 = 12 , 5 × 4 = 20 , 2 × 5 = 10 , 8 × 8 = 6

= 21 + 12 + 20 + 10 + 64 = 127
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